
6. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

U današnjem Evanđelju čitamo kako pred Isusa dolazi jedan gubavac i ponizno ga na koljenima 

moli za ozdravljenje: “U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: ‘Ako hoćeš, 

možeš me očistiti’.” Kada ga je Isus vidio, to jest kad je vidio ne samo njegovo stanje, već i 

pristup i poniznu zamolbu, nije mogao ne doživjeti ganuće. Sve skupa je očito djelovalo na 

Isusa da je ostao ganut i da je tog čovjeka očistio od gube koja ga je bila zahvatila. U ovom 

događaju možemo promatrati i sebe i ljude našega vremena koji su umorni od kroničnog 

duhovnog umora. Dok se s jedne strane osjećaju gospodarima života i izvanjskoga napretka, s 

druge pak strane osjećaju veliku duhovnu nemoć. Doista, poput ovog gubavca i sami postajemo 

umorni od sebe i svoje nemoći da se izliječimo i spasimo. Postajemo umorni u društvu u kojemu 

duše pate zbog nečistoće, a da nitko to ne vidi i ne poduzima ništa da nam omogući čist životni 

ambijent. Umorni smo od ljudi koji gledaju samo sebe, a nemaju razumijevanja za druge, te 

potom niti ne nude božanski lijek i božansku pomoć potrebnima. Zato je jedino ispravno 

rješenje da pronađemo Isusa i da u susretu s njime dobijemo olakšanje i rasterećenje svih svojih 

briga i problema, to jest očišćenje od nečistoća koja nam dušu pritišću. Jer Isus se ne ponaša 

kao drugi ljudi. On ima moć očistiti, a ima i sućutno srce kojim proživljava i našu patnju i muku. 

Stanimo pred njega ponizno, na koljenima i molimo ga da nas očisti, kako je to učinio i gubavac, 

pa će on s naših leđa otkloniti breme umora i nemoći. On će nas izvući iz ponora naših nečistoća 

obdarujući nas novim životom i životnom svježinom, jer njemu nije stalo do ničeg drugog, već 

da ljude očisti i preporodi za novi život koji će biti na slavu Božju. Ne pokušavajmo stoga za 

sebe tražiti ljudska rješenja, već priznajmo svoje nečistoće duše Isusu i ponizno ga zamolimo 

da ih otkloni i da nas obdari radošću novoga života. Držimo se njega, jer on je jedini put 

očišćenja naših duša, jedini put čistoće čovjeka u svakom dobu. Zazovimo ga i dopustimo mu 

da nas dotakne i očisti, jer bez njega ne možemo doći do cjelovite i temeljite čistoće, već samo 

one ograničene i privremene. Budimo čisti jer on hoće da budemo čisti, kako bismo mogli 

ostaviti svjedočanstvo njegova djela i u našem svijetu, te tako zaslužiti i onaj vječni. 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 12.II. 7 h - Ljiljana i Oto Majerus, Renata i Vojo Pavlović, Dubravko Alvađ 

- Peterman 2) Marija Bajer - sprovodna 

Utorak, 13.II. 18 h - 1) Zlatica Delimar god. 2) Ivan Peterlin god. 

Srijeda, 14.II. PEPELNICA - ČISTA SRIJEDA - OBRED PEPELJENJA 

18 h - 1) Ivan, Marija i Josip Blažeković god. 2) Goran i Zdravko 

Vrbošić 

Četvrtak, 15.II. 17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18 h - 1) Ivan, Barica, Tereza, Stjepan, Dragica i Mladen Kovač 2) 

Dragutin Cahunek 

Petak, 16.II. 17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - 1) Ivana Šijak Bahunek 2) Zlata Mesić god. i Ivan Mesić 

Subota, 17.II. 18 h - NEDJELJNA - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) Branislav i Marija Radinović i Miroslav Roščić 2) Zdravko i 

Doroteja Rajić 3) Valentin Bartolec 4) Vesna Kelbl god., Ivica Pavličić  

i + iz obit. Čondić 5) Franjo Novosel god., Petar i Katarina Horvat i + 

iz obit. Novosel 6) Terezija Gorički, Nada Sabolović god. i + iz obit. 

Gorički i Sabolović 7) Dragica Međimorec 8) na čast Presvetom 

Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše 

u čistilištu 9) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i 

jedne osobe 10) za zdravlje jedne trudnice i djeteta 11) na čast krvi 

Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osobe, za obraćenje, 

za duše u čistilištu i za umiruće 12) Josip Šestak i + iz obit. Šestak i 

Čemer 13) za zdravlje malene Zite 14) Stjepan, Marija, August i Marija 

Malogorski i Božidar Tkalec 15) Josip Horvat 16) Dragan Gužvić god., 

Ivka i Josip Ferenčak, Tomo i Magdalena Škrobar, Ivan i Marija Samec 

i Željko i Jakov Marelja 17) Stjepan Laptuš god. 18) Barbara i Josip 

Grahovac 19) Ivo Franjo 20) Barica Kovač 21) Kata Kaja Vukmanović 

god. 22) Gordana Sović – sprovodna 23) Miroslav Bakanj 24) Dragica, 

Josip i Mate Batarelo god. 25) Željko, Viktorija i Franjo Mustafa 26) 

Božidar Gašparić god. i + roditelji 



Nedjelja, 18.II. 9 h – župna- Anka i Stjepan Kuček i + iz obit. Kuček i Horvat 

11 h - + iz obit. Baričević i Krušlin i Mirjana Vujnović 

17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - Ivka i Stjepan Komes 

 

VJERONAUK: 

• krizmanici - subota (17.2.2024.) u 9 h 
• krizmanici - nedjelja (18.2.2024.) u 19 h 
• prvopričesnici - subota (17.2.2024.) u 10 h 

 

MINISTRANTI:  

• subota (17.2.2024.) u 11 h 

 

PJEVANJA:  

• po redovnom rasporedu 

 


